

UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE MUZICA DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA DE INTERPRETARE MUZICALĂ

ADMITERE STUDII UNIVERSITARE DE MASTER PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2020 - 2021

Specializarea: *Stilistică interpretativă, instrumentală și vocală*

CALENDARUL CONCURSULUI DE ADMITERE sesiunea I

Înscriere: **06 iulie - 07 iulie 2020; orele 9,00 – 13,00, sala 67**

Concurs: **08 iulie – 10 iulie 2020**

CALENDARUL CONCURSULUI DE ADMITERE sesiunea a II-a, doar în cazul în care vor rămâne locuri neocupate după prima sesiune

Înscriere: **10 septembrie - 11 septembrie 2020; orele 9,00 – 13,00, sala 67**

Concurs: **14 septembrie – 16 septembrie 2020**

DISPOZIȚII GENERALE

Au dreptul să participe la concursul de admitere pentru studiile universitare de master numai absolvenții cu diplomă de licență obținută în România sau echivalentă, indiferent de anul absolvirii programului de licență.

Admiterea românilor de pretutindeni, precum și a cetățenilor din state terțe Uniunii Europene se realizează în baza metodologiilor special elaborate de către Ministerul Educației Naționale.

Cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene pot participa la admiterea în toate ciclurile de studii universitare, în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare.

La admiterea în toate ciclurile de studii universitare cu predare în limba română, cetățenii Uniunii Europene și din state terțe au obligația să facă dovada cunoașterii limbii române, conform metodologiilor de școlarizare în România a acestora, după caz.

Informații privind admiterea la studii a cetățenilor străini și a românilor de pretutindeni pot fi accesate pe www.unmb.ro: *Metodologie admitere români de pretutindeni 2020* și *Metodologie primire studii-școlarizare cetățeni străini NON-UE 2020*.

Candidații declarați admiși ca cetățeni români de pretutindeni, precum și ca cetățeni din state terțe Uniunii Europene în ciclul de studii universitare de master, se pot înmatricula numai în baza diplomei de licență, recunoscută în conformitate cu metodologiile elaborate de către direcțiile de specialitate din cadrul Ministerului Educației Naționale.

Un candidat poate fi admis și înmatriculat ca student la cel mult două programe de studii concomitent, indiferent de ciclul de studii și de instituțiile de învățământ care le oferă.

Un candidat declarat admis poate beneficia de finanțare de la bugetul de stat pentru un singur program de master, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

Candidatul declarat admis la mai multe programe de studii universitare optează pentru programul de studii care va fi finanțat de la bugetul de stat, prin depunerea diplomei/adeverinței ciclului de studii universitare anterior absolvit, după caz, în original, la facultatea pe care dorește să o urmeze, respectând termenul de depunere stabilit de aceasta din urmă.

Costurile aferente depășirii duratei învățământului gratuit, prevăzute de lege, se suportă de către studenți.

UNMB asigură, acolo unde este necesar, în baza unei solicitări scrise a candidatului, suport adițional adaptat nevoilor adulților cu handicap, sprijinind accesul acestora în instituțiile de învățământ superior.

În cazul în care, la înscriere, se prezintă candidați cu nevoi speciale, probate prin acte medicale doveditoare, Consiliul FIM va aproba condițiile speciale de desfășurare a examenului de admitere, adaptate nevoilor celor înscriși. La înscriere, candidații aflați în această situație vor anunța secretariatul privind necesitatea adaptării condițiilor de desfășurare a examenului de admitere și vor prezenta actele medicale doveditoare.

În cazul în care, la înscriere, se prezintă candidați cu nevoi speciale, probate prin acte medicale doveditoare, Consiliul FIM va aproba condițiile speciale de desfășurare a examenului de admitere, adaptate nevoilor celor înscriși. La înscriere, candidații aflați în această situație vor anunța secretariatul privind necesitatea adaptării condițiilor de desfășurare a examenului de admitere și vor prezenta actele medicale doveditoare.

Candidații care au promovat în România examenul de licență în sesiunile corespunzătoare anului universitar curent prezintă la înscriere diploma de licență sau adeverința eliberată de către instituția de învățământ.

În vederea înmatriculării, candidații admiși pe locurile finanțate de la bugetul de stat au obligația să depună în original, până la data stabilită de comisia de admitere diploma/adeverința licență, la secretariatul facultății. Adeverința este valabilă doar pentru candidații care au promovat examenul de licență în sesiunile anului universitar curent.

Neprezentarea diplomei de licență sau a adeverinței, în original, din vina exclusivă a candidatului declarat admis, în termenul stabilit prin prezenta metodologie de admitere, duce la pierderea locului finanțat de la bugetul de stat.

Depășirea termenului de înscriere la concursul de admitere nu este admisă și ea atrage după sine pierderea dreptului de participare la concursul de admitere.

La înscriere se percepe o taxă de concurs de admitere, nerambursabilă. Cuantumul specific va fi anunțat în timp util.

Potrivit legii, **copiii personalului didactic și didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat sunt scutiți de plata taxelor de înscriere la concursurile de admitere în învățământul superior și beneficiază de gratuitate la cazare în cămine.**

Depășirea termenului de înscriere la concursul de admitere nu este admisă și ea atrage după sine pierderea dreptului de participare la concursul de admitere.

I. ACTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE :

II.1. Pentru înscrierea la concurs, candidații vor depune un **dosar plic** ce trebuie să cuprindă:

- a. Cerere de înscriere și de repertoriu - eliberată de secretariat;
- b. Adeverință medicală eliberată de medicul de familie cu precizarea: « apt pentru înscriere facultate» și examen ORL efectuat de un medic specialist sau primar ORL din care să reiasă: « apt pentru profilul MUZICĂ »;
- c. Chitanța de plată a taxei de înscriere sau acte doveditoare pentru scutirea de la plata acesteia conform normelor legale.
- d. Certificat de naștere în original și copie.
- e. Certificat de casătorie în copie (dacă este cazul).
- f. Diploma de licență în original sau copie.
- g. Diploma de bacalaureat în original sau copie.
- h. Copie după Cartea de Identitate
- i. 4 fotografii tip pașaport.
- j. Dosar plic

Candidații vor completa, sub semnătură, fișele de repertoriu, prevăzute pentru specializarea aleasă.

La depunerea dosarului complet de înscriere, candidații vor primi *Legitimația de concurs*, actul în baza căruia vor avea acces în institut și vor beneficia de drepturile conferite candidatului la concurs.

Candidații înscriși au obligația de a urmări afișarea planificărilor - la avizierele facultății și pe site-ul www.unmb.ro - și de a se prezenta la probele de concurs anunțate cu cel puțin 60 de minute înaintea orei programate, având asupra lor *legitimația de concurs și actul de identitate corespunzător (carte de identitate sau pașaport)*.

Neprezentarea unui candidat la ora stabilită pentru proba de concurs duce la suspendarea dreptului de a participa la proba respectivă.

II.2. Acte suplimentare pentru candidații din statele membre ale uniunii europene, ai statelor aparținând spațiului economic european și ai confederației elvețiene

Candidații din statele membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene, au obligația de a prezenta la înscrierea la concurs, atestatul de recunoaștere a studiilor efectuate în afara României, eliberat de direcția de specialitate din cadrul MEN și un certificat de competență lingvistică pentru limba română, eliberat de către instituțiile abilitate.

II. PROBELE DE CONCURS:

Proba I: RECITAL

Programul recitalului - alcătuit la libera alegere a candidatului – va cuprinde lucrări reprezentative din perioade stilistice diferite.

- a. Pentru specializarea *Instrumente*, durata recitalului va fi de 45-50 minute. Se vor prezenta cel puțin două lucrări.
- b. Pentru specializarea *Canto*, durata recitalului va fi de 25-30 minute. Se vor prezenta cel puțin patru lucrări.

Proba II: INTERVIU

În cadrul acestei probe, candidatul va dezbate aspecte stilistico-interpretative ale repertoriului prezentat în recital.

La probele/componentele probei cu examinare individuală (orală și/sau practică), în cazuri de forță majoră, justificate cu dovezi obiective și unde se apreciază că există posibilități de reprogramare a candidatului, decanul poate aproba prezentarea acestuia la proba/componenta probei în cauză numai după examinarea tuturor candidaților programați în ziua respectivă.

Prezentarea integrală a conținutului stabilit pentru fiecare probă (proba orală - interviu și repertoriul pentru proba instrumentală sau vocală) este obligatorie pentru toți candidații.

Omiterea unor componente sau tratarea lor parțială va fi luată în considerare la notare în mod corespunzător, conform baremurilor stabilite.

III. EVALUAREA

IV.1. Probele concursului de admitere la studiile universitare de masterat sunt eliminatorii, **nota cea mai mică admisă la o probă este 6 (șase), iar media minimă finală este 7 (șapte).**

În cazul în care pe ultimul loc finanțat de la buget, sau, după caz, cu taxă s-au clasat doi sau mai mulți candidați cu medii egale, locul va fi atribuit candidatului cu media superioară luând în calcul următoarea ordine de departajare:

Proba Recital

Media examenului de licență

Baraj-examen la proba Recital

IV. AFIȘAREA REZULTATELOR

Rezultatele pentru fiecare probă parcursă integral se comunică, prin afișare, la avizierul facultății. În cazul în care o probă se desfășoară pe parcursul mai multor zile, afișarea rezultatelor se va face numai după încheierea examinării tuturor candidaților.

Admiterea se face strict în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute de candidații înscriși la concurs, în limita numărului de locuri subvenționate de la bugetul de stat și cu taxă de studii, conform legislației în vigoare, respectiv a reglementărilor U.N.M.B. în baza autonomiei universitare.

Locurile cu taxă de studii sunt în număr limitat, cu respectarea capacității. Ele se ocupă în ordinea descrescătoare a mediilor (conform legii).

Candidații declarați admiși la mai multe specializări pot opta pentru locuri subvenționate de la bugetul de stat, numai pentru o singură specializare.

Dacă un candidat renunță la calitatea de student, dobândită prin concurs, locul liber se ocupă în ordinea mediilor generale, aplicându-se criteriile menționate anterior.

La propunerea decanului, Consiliul de Administrație aprobă distribuția/redistribuirea pe specializări, respectiv secții ale acestora a locurilor finanțate de la buget rămase neocupate.

La propunerea decanului, Consiliul de Administrație stabilește calendarul sesiunilor de admitere suplimentare, după evaluarea locurilor rămase disponibile.

Rezultatele concursului de admitere în învățământul universitar, verificate de Comisia de admitere, se aduc la cunoștința publicului prin afișarea lor la sediul U.N.M.B.

Pentru probele orale și practice-interpretative nu se primesc contestații cu privire la aprecierea și notarea candidaților, deciziile comisiilor de concurs fiind inatacabile și definitive. Vor fi luate în considerare numai sesizările privind eventualele abateri de la normele organizatorice cuprinse în prezenta metodologie. Eventualele contestații vor putea fi formulate în termen de 24 de ore de la data și ora afișării rezultatelor.

V. ÎNMATRICULAREA

La semnarea contractului individual de studii, candidații declarați admiși vor opta pentru disciplina prioritară din programul de studiu: instrument, muzică de cameră, acompaniament (pentru pianiști).

Candidații declarați admiși vor depune o cerere de înmatriculare, la registratura universității, până la o dată ce va fi comunicată, pentru confirmarea locului obținut.

Candidații declarați admiși, pe specializări, sunt înmatriculați în anul I de studii universitare de master prin decizia rectorului Universității Naționale de Muzică din București.

Dosarele candidaților RESPINȘI sau ale celor care nu doresc să continue concursul de admitere pot fi eliberate, la cerere, personal, de către secretariatul facultății, inclusiv pe parcursul concursului, cu retragerea legitimației de concurs.

Relații privitoare la concursul de admitere se pot obține de la Secretariatul Facultății de *Interpretare Muzicală* - telefon/fax : 021/314.74.90 și 021/314.26.10/156.